



Современные средства для безупречной чистоты в каждом доме





Продуктовая линейка ORO

Для идеальной чистоты

На кухне

Кухонные поверхности

Бытовая техника

Во всем доме

Полы и другие поверхности

Бытовые чистящие средства

Для чистоты и гигиены

Ванной комнаты

Ванны, раковины, арматура

Туалета

Унитазы, писсуары



Для безупречной работы

Посудомоечной машины

Мытье посуды

Очистка и уход

Стиральной машины

Вспомогательные средства для стирки

Очистка и уход

Ароматный дом

Освежители воздуха

Холодильники

Любые помещения



Чистящее средство для ухода за СТЕКЛОКЕРАМИЧЕСКИМИ ПЛИТАМИ

Объем: 250 мл

Артикул: 04044

Надежное густое чистящее средство специально разработано для бережного и деликатного ухода за кухонными стеклокерамическими плитами и поверхностями из нержавеющей стали. Эффективно удаляет подгоревшие загрязнения, жир, накипь, не царапая, а надежно защищая стеклокерамику. На обрабатываемой поверхности образуется защитная силиконовая пленка. Эффективно удаляет неприятные запахи.



СКРЕБОК для чистки СТЕКЛОКЕРАМИЧЕСКИХ ПЛИТ + 2 запасных лезвия

Артикул: 04251

Металлический скребок специально предназначен для бережного и деликатного ухода за кухонными и стеклокерамическими плитами, стеклянными поверхностями, кафелем. Эффективно и быстро удаляет устойчивые, затвердевшие загрязнения, остатки пригоревшей пищи, не царапая и не повреждая обрабатываемые поверхности.



Гигиенический очиститель для ХОЛОДИЛЬНИКОВ и МИКРОВОЛНОВЫХ ПЕЧЕЙ

Объем: 500 мл

Артикул: 02012

Новейшее концентрированное средство с распылителем для мытья внутренних и внешних поверхностей холодильников, морозильных шкафов, автохолодильников, микроволновых печей быстро и самостоятельно очищает застарелую грязь, остатки пищи, стойкие жировые отложения и любые другие загрязнения. Устраняет все посторонние и неприятные запахи.



Чистящее средство-растворитель жира для ухода за КУХОННЫМИ, ПЛАСТИКОВЫМИ и МЕТАЛЛИЧЕСКИМИ ПОВЕРХНОСТЯМИ

Объем: 750 мл

Артикул: 02028

Молниеносно и эффективно растворяет все даже самые устойчивые и застаревшие жировые остатки и загрязнения на любых кухонных, пластиковых и металлических поверхностях и изделиях. Идеален для быстрой и легкой чистки грилей, барбекю, дачной пластиковой мебели. Надежно нейтрализует все неприятные запахи.



Интенсивный быстрый УДАЛИТЕЛЬ НАКИПИ ДЛЯ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

Вес: 200 г

Артикул: 04235 / 04236

Специальное средство для чистки и ухода за посудомоечной и стиральной машиной. Предназначено для быстрого и эффективного удаления устойчивых отложений накипи с нагревательных элементов и внутренних деталей машины. Легко удаляет даже самые твердые, застаревшие известковые отложения. Рекомендуется для интенсивной чистки посудомоечной и стиральной машины два-три раза в год.



Концентрированное чистящее средство для УДАЛЕНИЯ ИЗВЕСТИ и НАКИПИ ВО ВСЕХ ВОДОНАГРЕВАТЕЛЬНЫХ ПРИБОРАХ, в таблетках

Вес: 4 таблетки по 15 г

Артикул: 04205

Благодаря таблетированной форме, средство очень удобно и экономично в применении. Эффективно удаляет отложения накипи во всех бытовых приборах, связанных с подогревом воды. Для основательной и безупречной чистки прибора от накипи достаточно всего одной таблетки очистителя.



Биологический удалитель накипи для ВОДОНАГРЕВАТЕЛЬНЫХ ПРИБОРОВ

Вес: 2 пакетика по 25 г

Артикул: 04203

Чистящее порошкообразное средство быстро и основательно удаляет накипь в чайниках, кофеварках, утюгах и других водонагревательных бытовых приборах. Разработанное на основе натуральных компонентов средство совершенно безопасно для приготавливаемой пищи. Для идеальной очистки прибора от накипи достаточно одного пакетика средства.



Концентрированный жидкий очиститель накипи для ВСЕХ БЫТОВЫХ ПРИБОРОВ, СВЯЗАННЫХ С ПОДОГРЕВОМ ВОДЫ

Объем: 1000 мл

Артикул: 04051

Быстро и эффективно удаляет накипь в чайниках, кофеварочных машинах, утюгах с отпаривателем и других водонагревательных приборах. Легко растворяет даже самые твердые и застаревшие отложения накипи. Не влияет на вкус и качество приготавливаемых продуктов и напитков. Экологически чистый продукт.



Средство для мытья СТЕКЛЯННЫХ и ЗЕРКАЛЬНЫХ ПОВЕРХНОСТЕЙ, ОКОННЫХ РАМ, ПЛАСТИКА и КАФЕЛЯ, с распылителем

Объем: 750 мл

Артикул: 04097

Оригинальное средство для тщательной и бережной очистки оконных стекол и рам, зеркал, жалюзи, автомобильных стекол, стеклянных и пластмассовых поверхностей оргтехники и телевизоров, кафельной плитки. Быстро и эффективно удаляет жирные пятна, грязь, отпечатки пальцев и другие загрязнения, не оставляя следов и разводов.



Порошкообразное быстродействующее средство для ПРОЧИСТКИ СТОЧНЫХ ТРУБ и ЗАСОРОВ

Вес: 600 г

Артикул: 01022

Высокоэффективное концентрированное средство быстро и самостоятельно прочищает сточные трубы, проникая непосредственно к самому засору, и легко удаляет его без остатка. Растворяет многие органические вещества, такие как волосы, жир и другие загрязнения. Устраняет неприятные запахи. Экономично, содержимого тубы достаточно на 30 применений.



Быстродействующий гель для ПРОЧИСТКИ СТОЧНЫХ ТРУБ и ЗАСОРОВ

Объем: 1000 мл

Артикул: 01024

Сильнодействующее средство в виде геля специально предназначено для быстрого, тщательного и безопасного удаления засоров в любых металлических и пластиковых сточных трубах. Идеально для применения на кухне и в ванной.



Концентрированное средство для ОЧИЩЕНИЯ и УХОДА ЗА ЛАМИНАТОМ и ПАРКЕТОМ

Объем: 1000 мл

Артикул: 02038

Специальное средство для тщательной очистки, бережного ухода и надежной защиты ламинированных и лакированных паркетных полов. Интенсивно очищает ламинат и паркет от любых загрязнений, без усилий возвращает природную красоту и натуральный цвет деревянным полам. Масло цитронеллы обеспечивает бережный и интенсивный уход обрабатываемым поверхностям. Создает защиту полам от царапин и влаги.



Универсальное концентрированное моющее средство для ЛЮБЫХ ВЛАГОУСТОЙЧИВЫХ ПОВЕРХНОСТЕЙ «Лимонная свежесть»

Объем: 1000 мл

Артикул: 02063

Универсальное моющее средство для эффективного очищения и надежного ухода за любыми моющимися поверхностями во всем доме. Средство эффективно проникает внутрь загрязнения, растворяя его без остатка. Возможно использование как в разведенном виде, так и в неразбавленном при очень сильных загрязнениях.



Интенсивное высококонцентрированное средство для мытья ЛЮБЫХ НАПОЛЬНЫХ ПОКРЫТИЙ, устойчивых к влажной уборке

Объем: 1000 мл

Артикул: 02032

Высококонцентрированное (1:160) моющее средство для тщательной комплексной очистки и бережного ухода за всеми видами моющихся напольных покрытий.



Чистящее средство от известкового налета для АРМАТУРЫ, ВАНН, РАКОВИН, КАФЕЛЬНОЙ ПЛИТКИ

Объем: 500 мл

Артикул: 01009

Идеальное средство для эффективного удаления известкового налета и пятен, следов мыла и плесени на арматуре в кухне ванной комнате и туалете, на ваннах, раковинах и кафельной плитке. Возвращает идеальный блеск и придает ухоженный вид хромированным изделиям и предметам из нержавеющей стали. Не применять на восприимчивых к кислотам поверхностях.



Чистящее средство для ВАНН, РАКОВИН и АРМАТУРЫ с фруктовым запахом

Объем: 750 мл

Артикул: 01004

Эффективное моющее средство с ароматом фруктовой свежести основательно и без усилий удаляет известковые отложения, водный камень, мыльные и грязевые загрязнения. Идеально для тщательного очищения ванн, раковин. Унитазов, душевых кабин, арматуры, кафеля и пластика. Безопасно для всех поверхностей, кроме мраморных.



Гель для экономной автоматической чистки ПОЛОСТЕЙ УНИТАЗОВ, с ароматом лимона

Объем: 750 мл

Артикул: 01015 / 01020

Густое гелеобразное средство для быстрой и эффективной автоматической чистки полостей унитазов и писсуаров. Превосходно, без усилий растворяет грязь, известковые и уриновые отложения, жир и другие устойчивые загрязнения. Средство обладает антибактериальным действием и удаляет неприятные запахи.

Порошкообразное сильнодействующее средство для ЧИСТКИ ТУАЛЕТОВ

Вес: 1000 г

Артикул: 01013

Эффективное сильнодействующее средство для тщательного удаления стойких загрязнений с внутренних поверхностей унитазов и писсуаров. Превосходно и бережно очищает даже застарелые известковые и уриновые отложения, грязь и жир.

Концентрированный РАСТВОРИТЕЛЬ уринового камня, кальциевых отложений и ржавчины

Объем: 750 мл

Артикул: 01006

Сильнодействующее концентрированное (1:10) жидкое чистящее средство для интенсивного удаления уринового камня, кальциевых отложений, ржавчины и многих других устойчивых и застарелых загрязнений. Идеально для очистки сантехники. Не применять для арматуры и на восприимчивых к кислотам материалах.

Содержит соляную кислоту.





Быстрорастворяющиеся интенсивные чистящие таблетки для ВНУТРЕННЕЙ ПОЛОСТИ УНИТАЗА и СМЫВНОГО БАЧКА

Вес: 2 штуки по 25г / 16 штук по 25 г

Артикул: 03003 / 02994

Благодаря новой двухкомпонентной формуле интенсивные чистящие таблетки самостоятельно, быстро и надежно устраняют известковые, уриновые, грязевые и жировые отложения даже в самых труднодоступных местах. При растворении таблетки образуют пену и создают активно действующий раствор. Идеальны для отбеливания и очищения полостей унитазов, писсуаров и смывных бачков.



Гелевый очиститель-освежитель для УНИТАЗОВ «Апельсин» / «Морской» / «Бриз»

Объем: 1 подвеска + 3 запасных блока по 50 мл

Артикул: 03118 / 03119

Подвесной гелевый очиститель-освежитель для унитазов основательно и гигиенично очищает унитаз от грязи, жира и других загрязнений, освежает и дезодорирует туалет. Очиститель очень экономичен в применении: каждый блок действует до 400 смываний.



Подвесной прозрачный очиститель для УНИТАЗА длительного действия «Лаванда» / «Апельсин»

Вес: 3 штуки по 45 г

Артикул: 02922 / 02923

Подвесной прозрачный очиститель-освежитель автоматически очищает полость унитаза от любых загрязнений, способствует профилактике образования мочевого камня и известковых загрязнений. Имеет повышенное содержание душистых веществ с запахом лаванды или свежего апельсина.



Твердый подвесной очиститель-освежитель для УНИТАЗА длительного действия «Лимон» / «Морская свежесть»

Вес: подвеска с 1 / 2 блоками по 40 г

Артикул: 02918 / 02919 / 02936

Твердый подвесной очиститель-освежитель для унитаза самостоятельно и гигиенично очищает унитаз и способствует профилактике образования мочевого камня и известковых отложений. Освежает туалет и дезодорирует. Каждый блок действует до 400 смываний.



Твердый подвесной очиститель-освежитель для УНИТАЗА длительного действия «Морская свежесть» / «Лимон» / «Экзотические фрукты»

Вес: 4 штуки по 40 г

Артикул: 03012

Твердый подвесной очиститель-освежитель для унитаза очищает и препятствует образованию мочевого камня и известковых отложений в полости унитаза, а также превосходно освежает туалет и дезодорирует. Эффективно работает на протяжении 400 смываний.



Запасные блоки к очистителю-освежителю для УНИТАЗА «Морская свежесть» / «Лимон»

Вес: 2 штуки по 40 г

Артикул: 03006 / 03005

Запасные блоки к твердому подвесному очистителю-освежителю обеспечивают долговременное, продолжительное действие очистителя, направленное на профилактику образования известковых и уриновых отложений и дезодорирование туалета. Блок эффективно работает на протяжении не менее 400 смываний.



Активная очистительная синяя / зеленая таблетка для СМЫВНОГО БАЧКА

Вес: 50 г / 2 штуки по 50 г

Артикул: 03022 / 03029

Активная очистительная таблетка для смывного бачка окрашивает воду в синий или зеленый цвет, автоматически основательно и гигиенично очищает унитаз от загрязнений, предотвращает образование известковых и уриновых отложений и создает приятный аромат. Таблетки упакованы в водорастворимую фольгу, исключая контакт чистящего средства с кожей рук.



Активная очистительная синяя круглая таблетка для СМЫВНОГО БАЧКА

Вес: 2 штуки по 50 г

Артикул: 03023

Предназначена для эффективной автоматической чистки унитаза от известковых, уриновых, грязевых, жировых и иных загрязнений. Дезодорирует унитаз. Окрашивает воду в синий цвет. Таблетки упакованы в водорастворимую фольгу.



Камни для ПИССУАРОВ «Лимон» / «Букет»

Вес: 1000 г

Артикул: 05198 / 05197

Специальные дезодорирующие таблетки **ORO Gastronom professionell** предназначены для эффективной и основательной очистки писсуаров от кальциевых отложений, водного и уринового камня, ржавчины и прочих специфических загрязнений. Камни дезодорируют воду. Способствуют прочистке сливных труб от загрязнений. Экологически безопасно и является полностью биологически разлагаемым продуктом. В одной упаковке 50 таблеток.





Освежитель воздуха (адсорбер запахов) для **ХОЛОДИЛЬНИКОВ** и **МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР**

Артикул: 34

Экологически чистый и безопасный освежитель – поглотитель запахов состоит только из натуральных компонентов, которые не влияют на качество и вкус продуктов и полностью поглощают все нежелательные посторонние запахи в холодильнике и морозильной камере. Освежитель остается эффективным в течение 2 месяцев с начала его эксплуатации в холодильнике. Для активации освежителя-адсорбера запахов достаточно всего лишь снять защитные пленки с двух сторон корпуса и положить или повесить его при помощи специального держателя в удобном месте в холодильнике или морозильной камеры.



Гелевый освежитель воздуха для **ХОЛОДИЛЬНИКА** с морскими водорослями и контролем температуры

Артикул: 72

Уникальный освежитель надежно устраняет все неприятные и нежелательные запахи в холодильнике, при этом совершенно не изменяя вкус и свойства продуктов питания. **FRIGO 3000** превосходно контролирует температуру в холодильнике. Определить соответствие температуры норме теперь очень просто: если крышка на освежителе темная, то все в порядке; если светлая – необходимо принимать меры. Благодаря своему небольшому размеру и форме «яйца» освежитель может быть легко размещен как на любой полке холодильника, так и в лотке для яиц. Эффективно действует на протяжении двух месяцев. Одного освежителя достаточно для холодильника объемом до 100 литров.



Парфюмированный гелевый освежитель-дезодорант воздуха для ЛЮБЫХ ПОМЕЩЕНИЙ «Лаванда» / «Хвойный» / «Цитрус» / «Океан» / «Анти-табак»

Вес: 150 г

Артикул: 03452 / 03454 / 03455 / 03457 / 03458 / 03459

Парфюмированный гелевый освежитель воздуха превосходно нейтрализует все нежелательные запахи, освежает воздух и создает атмосферу уюта, гармонии и свежести в любых помещениях. Для активации освежителя достаточно лишь снять защитную пленку с корпуса.



Освежитель-нейтрализатор запаха для ПОСУДОМОЕЧНОЙ МАШИНЫ

«Лимон» / «Морской»

Количество: 2 штуки

Артикул: 04997 / 04957

Освежитель-нейтрализатор запаха надежно устраняет все нежелательные запахи в посудомоечной машине благодаря свежему лимонному или морскому аромату, который не остается на посуде. Каждый освежитель рассчитан на 50 циклов работы посудомоечной машины. Освежитель необходимо закрепить в задней части машины либо в верхней части корзины для столовых приборов.



LINEA FRESH освежитель воздуха для автомобиля «Океан» / «Страсть»

Артикул: 42 O / 42 P

Экологически чистые и безопасные жидкие освежители воздуха для автомобиля в специальном надежно крепящемся корпусе идеально устраняют и нейтрализуют все посторонние нежелательные запахи. Оригинальный дизайн упаковки с креплением и специальным регулятором интенсивности ароматизации позволяет установить освежитель в любом желаемом месте и легко достичь необходимой концентрации аромата в автомобиле.



Освежитель воздуха для ШКАФА С ОДЕЖДОЙ «Персик»

Количество: 3 пакетика

Артикул: 03078

Душистые подушечки, наполненные гелевыми гранулами, надежно и эффективно нейтрализуют посторонние запахи в шкафу и придают одежде и белью легкий фруктовый аромат в течение 6 недель. Подушечки можно положить в шкафу между вещами или повесить при помощи приложенных держателей. Не рекомендуется располагать освежитель между сырыми и влажными вещами.

Жидкий освежитель воздуха «Индийской солнце» / «Фруктовый» / «Ледяная вода»

Объем: 375 мл

Артикул: 03154 / 03157 / 03158

Освежитель надежно нейтрализует все посторонние и неприятные запахи, эффективно освежает воздух и наполняет его волшебными ароматами. Оригинальный дизайн позволяет установить освежитель на любой горизонтальной поверхности в любом удобном месте. Достаточно лишь открутить крышку флакона и потянуть е на 2-3 см вверх.

TARMIBLOK PLUS освежитель воздуха для ШКАФА С ОДЕЖДОЙ с запахом лаванды

Количество: 4 / 5 штук

Артикул: 61 / 54

Специально предназначенные для нейтрализации посторонних запахов в одежных шкафах гелевые освежители воздуха **TARMIBLOK PLUS** дарят вещам и белью неповторимый аромат цветов лаванды. Надежно защищают одежду от нашествия моли на протяжении 4 месяцев! Для активации освежителя необходимо всего лишь снять заднюю часть стенки одного крючка, удалить защитную пленку и повесить в шкафу.





Основное очистительное двухкомпонентное средство для мытья ПОСУДЫ в ПОСУДОМОЕЧНОЙ МАШИНЕ

Вес: 2 кг

Артикул: 05077

Активный моющий порошок для посудомоечных машин обеспечивает идеальную чистоту посуде и столовым приборам. Новая проверенная технология порошка ORO Frisch-aktiv позволяет: не повреждать рисунок на посуде; эффективно очищать даже застарелые загрязнения; экономично использовать моющий порошок: одной упаковки средства достаточно на 100 циклов мойки посуды. Не оставляет разводов и известковых пятен.



Активный порошок для ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН 5 в 1

Вес: 880 г

Артикул: 05055

Концентрированное очистительное 5-и компонентное средство содержит все необходимые компоненты для наилучшего мытья посуды в посудомоечных машинах любого типа:

- **Очиститель** – обеспечивает моющее, щадящее действие;
- **Ополаскиватель** – заботится об идеальном сияющем блеске на посуде, столовых приборах;
- **Заменитель соли** – уменьшает жесткость воды;
- **Фактор блеска стали** – снижает вероятность образования пятен на серебре и нержавеющей стали;
- **Фактор защиты стекла** – препятствует возникновению повреждений.

Одной упаковки порошка достаточно на 35-40 циклов работы машины.



Активные таблетки для ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН

Вес: 30 / 60 штук по 25 г

Артикул: 05062 / 05072

Удобная в применении форма моющего средства для посудомоечных машин, исключая необходимость дозирования порошка. Благодаря входящему в состав кислороду, средство основательно, но в то же время деликатно, не повреждая рисунок на посуде, растворяет любые, даже самые стойкие загрязнения и остатки пищи. Таблетки не содержат хлор и другие агрессивные компоненты. Технология **ORO Frisch-aktiv** позволяет использовать для мытья воду любой жесткости, благодаря специальной смягчающей рецептуре. Достаточно поместить одну таблетку в дозатор посудомоечной машины и посуда приобретает идеальную чистоту и свежесть, без разводов и известковых пятен.



Ополаскиватель для мытья посуды в ПОСУДОМОЕЧНОЙ МАШИНЕ

Объем: 500 мл / 1000 мл

Артик: 05144 / 05141

Благодаря специально разработанной формуле ополаскиватель деликатно заботится об идеальном сияющем блеске на посуде и столовых приборах, полностью удаляет остатки моющего средства с поверхностей посуды и посторонние запахи. Предотвращает появление пятен, разводов и подтеков после высыхания и значительно сокращает время сушки посуды. Не повреждает рисунок на посуде, сохраняет его насыщенность и яркость.





Специальная крупнокристаллическая соль для ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН

Вес: 2 кг

Артикул: 05522

Специальная соль высокой очистки с крупными кристаллами предназначена для уменьшения жесткости воды и защиты внутренних деталей посудомоечных машин и посуды от образования известкового налета. Структура крупных кристаллов обеспечивает меньший расход моющего средства и облегчает использование соли. Регулярное использование специальной соли обеспечивает безупречную работу посудомоечной машины, нормальное функционирование ионообменника. Подходит для всех типов марок посудомоечных машин.



Соль для ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН

Вес: 2 кг

Артикул: 05501

Соль для мытья посуды в посудомоечной машине специально предназначена для уменьшения жесткости воды и предотвращения образования известкового налета на нагревательных элементах машины и посуде. Регулярное использование специальной соли обеспечивает безупречную работу посудомоечной машины, продлевает срок ее эксплуатации и экономит расход моющих средств. Подходит для всех типов посудомоечных машин.



Таблетки для ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН 5 в 1

Вес: 40 штук по 21,5 г

Артикул: 05074

Блестящий результат с новой экономичной технологией. Одна очистительная таблетка содержит в себе сразу **пять** средств:

- **Очиститель** – обеспечивает моющее, щадящее действие, удаляет застарелые пятна;
- **Ополаскиватель** – заботится об идеальном сияющем блеске на посуде, столовых приборах;
- **Соль** – уменьшает жесткость воды;
- **Блескообразователь** – придает идеальный блеск посуде из нержавеющей стали и серебра;
- **Защита стекла** – препятствует возникновению повреждений (коррозии).

Таблетки 5 в 1 экономичны в применении – одной таблетки достаточно на одну загрузку.



Таблетки для ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН 7 в 1

Вес: 30 штук по 21,5 г

Артикул: 05087

Улучшенная рецептура – проверенный результат. Благодаря новейшей рецептуре **ORO Frisch-activ**, теперь одна очистительная таблетка содержит в себе сразу **семь** средств:

- **Очиститель** – эффективно справляется с любимыми загрязнениями;
- **Ополаскиватель** – обеспечивает блеск стеклу и столовым приборам без пятен и подтеков;
- **Соль** – уменьшает жесткость воды;
- **Блеск стали** – препятствует образованию пятен на серебряных и нержавеющей предметах;
- **Защита стекла** – снижает возникновение повреждений стекла (коррозии).
- **Усилитель моющей силы** – растворяет застаревшую грязь;
- **Нейтрализатор запахов** – предотвращает неприятные запахи.

На одну загрузку достаточно всего одной таблетки ORO 7 в 1.



Интенсивный очиститель внутренних частей ПОСУДОМОЕЧНОЙ МАШИНЫ

Вес: 200 г

Артикул: 04125

Благодаря специально разработанной формуле, средство эффективно, и в то же время деликатно, ухаживает за внутренними частями и нагревательными элементами посудомоечной машины, основательно очищает их от известковых, жировых и грязевых отложений. Применять регулярно два-три раза в год.



Интенсивный жидкий очиститель для ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН

Объем: 250 мл

Артикул: 04158

Средство специально разработано для интенсивной чистки внутренних частей и нагревательных элементов посудомоечной машины от жировых, грязевых и крахмальных отложений. Очиститель рекомендуется применять для интенсивного ухода за машиной два раза в год. Содержимого одной бутылочки достаточно для основательной очистки машины даже от самых устойчивых отложений.



Интенсивный жидкий очиститель внутренних частей СТИРАЛЬНОЙ МАШИНЫ

Объем: 250 мл

Артикул: 06128

Специальное средство для регулярной очистки и полной защиты стиральной машины. Надежно удалит нежелательные запахи, накипь, грязевые и иные отложения в барабане, трубопроводах, нагревательных элементах и других функционально важных частях. Позаботится одновременно о гигиеническом очищении и эффективном уходе за стиральной машиной, что позволит предотвратить проблемы в ее работе.



Концентрированный смягчитель воды в СТИРАЛЬНОЙ МАШИНЕ

Вес: 500 г

Артикул: 04105

Специально разработанное порошкообразное средство эффективно смягчает воду при стирке и идеально защищает нагревательные элементы и внутренние детали стиральной машины от образования известковых отложений. Средство быстро и полностью растворяется в воде и не оставляет следов на белье и одежде. Применяется при любых программах и температурах стирки. 500 грамм порошка достаточно для 10-30 стирок.



Концентрированный смягчитель воды в СТИРАЛЬНОЙ МАШИНЕ, в таблетках

Вес: 15 таблеток по 16 г

Артикул: 04115

Удобная в применении таблетированная форма смягчителя воды обеспечивает качественный и деликатный уход за нагревательными элементами стиральной машины в процессе стирки. Средство надежно предотвращает образование известковых отложений на внутренних деталях машины. Безопасно для белья и одежды.



Гель для удаления накипи в СТИРАЛЬНЫХ МАШИНАХ

Объем: 750 мл

Артикул: 04102

Применение геля для удаления накипи в стиральных машинах способствует профилактике образования известковых отложений на нагревательных элементах машины. Гель может применяться при любых программах и температурах стирки и дозируется в камеру для ополаскивателя или в барабан вместе с бельем.



Соль-пятновыводитель для УСИЛЕНИЯ моющей способности стирального средства

Вес: 500 г

Артикул: 06009

Новый двухкомпонентный продукт – усилитель моющей силы на основе активного кислорода со специальными растворителями жира и грязи с цветных и белых тканей.

Средство быстро и эффективно удаляет даже застаревшие пятна от травы, шпината, красного вина, чая, кофе, какао и других загрязнителей. Соль не повреждает волокна и цвет тканей.

Экономичен в применении. Безопасен для окружающей среды.



Специальное средство для стирки ЗАНАВЕСОК, ТЮЛЯ, ГАРДИН

Вес: 500 г

Артикул: 06109

Качественный продукт на основе активного кислорода для современного домашнего хозяйства. Средство содержит специальные компоненты, с легкостью удаляющие следы от никотина, пыли, серости и пожелтения, и служит идеальной добавкой к моющему средству при стирке. Придает занавескам ухоженный, сияющий чистотой и свежестью вид.

Не содержит фосфатов, хлора и оптических отбеливателей. Безопасен для волокон и цвета тканей.



Спрей-пятноудалитель для обработки вещей перед стиркой

Объем: 750 мл

Артикул: 06026

Идеальное средство для превосходной предварительной обработки загрязненного белого и цветного белья перед стиркой. Содержит специальные растворители жира и грязи на кислородной основе, эффективно удаляет как свежие, так и застарелые пятна различного происхождения. Не повреждает структуру тканей, не изменяет их цвет. Незаменимое средство для предварительной обработки воротничков и манжет сорочек и блузок. Удобный эргономичный распылитель позволяет использовать средство легко и экономично.